
НОД  во второй младшей группе «Мебель для куклы Маши». 
 
Цель: Развивать у детей умение отражать свои представления о мебели в постройках 
Задачи: 
1. Закреплять у детей представление о знакомых предметах в окружающем, знать их назначения, 
видеть их особенности, выделять зрительно основные части (у стола крышка и ножки, у стула 
сидение, спинка, ножки) 
2. Учить строить по памяти, самостоятельно отбирать детали 
Методы и приемы: 
1. Игровая ситуация. Художественное слова, загадки. Объяснение. Вопросы 
Предварительная работа: 
1. Чтение и обыгрывание русской народной сказки «Три медведя» 
2. Рассматривание мебели на картинках, кукольной мебели. 
Ход занятия: 
Здравствуйте, ребята. Сегодня к нам в гости пришла Машенька из сказки. 
А из какой сказки Машенька вы помните? ( Три медведя). 
Ребята Маша приготовила для вас загадки. 
Давайте их отгадаем! 
Не зря в квартире он стоит,  
Когда к обеду он накрыт, 
Он собирает всю семью 
За ним я чай и кофе пью! Что же это, 
ребята? (Стол!)                                                                                      А 
что есть у стола? ( У стола есть ножки, 
крышка) 
Молодцы, послушайте следующую 
загадку. 
На четырех ногах стою 
Ходить я вовсе не могу, 
Когда устанете гулять 
Вы можете сесть и отдыхать! ( Это стул) 
Молодцы. У медведей в сказке три стула. Этот большой стул у Михаила Ивановича. Что есть у 
стула? 
У стула есть спинка, ножки, сиденье. 
А для чего нужна спинка? Ответы детей 
Вот еще одна загадка, ребятки 
Днем спит на ней подушка, 
А по ночам Мишутка! (Это кровать) 
А что есть у кровати, посмотрите? (Спинки) 
Вот мы и справились с вами, отгадали загадки. Ребята, а как можно назвать одним словом стул, 
кровать и стол? (Мебель) 
Да, красивая мебель у медведей. А вот в моей сказочной стране у кукол нет такой мебели. А давайте 
мы с вами построим мебель куклам. 
3. Но сначала мы поиграем с нашими пальчиками 
Этот пальчик хочет спать 
Этот пальчик лег в кровать, 
Этот пальчик чуть вздремнул 
Этот пальчик уж уснул. 
Дети собирают мебель из строительного материала (кубиков, кирпичиков) 
 Какая красивая мебель у вас получилась. 
 Какую мебель вы построили?  (Стол, кровать, стул, диван). 
Ребята, скажите,  из чего она сделана?   



Из строительного материала кубиков, кирпичиков. 
4. Дети самостоятельно строят мебель из строительного материала. В процессе выполнения задания 
подхожу и помогаю детям. Уточняю из каких деталей нужно построить стул, кровать, стол. 
Подвожу итог, хвалю детей. 
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